60'9L6° 1266

LL’€90° 850" 12
986€0°0L6°0E
80“9ET 6616
8L“€06°0LL" T2
60'2v9°ZLY 92
€L°565°6€€° 5T
P1°056°£06°22
FTVIOL

r10Z =IqUadtpD TE Te

SUOTZEBIISTUTWWE TP OZUBABSTIP O QZUBAY

06“681°050°21

 9z’859°0.Z°S
GE 222 268" 1T
90'66L° P21 12

YZNHIEdWOD

L8'ELB"L66"8 “]

¢8’LLF 826" € W

PL6TV 085 PT =
L9 OBL FIT ® o

INAIsHyd

T eutheg

o B 1 N ol e e

ST0Z/€0/92

ETIETZUBUT, SUOT3S9H

BITSP

OATUNSSEeTY

ozpend

Id0Td3dNs

st 2 TATSSNE EAATSEY
....... S esee e giag
P A St us L T TATLINY TRATSEY
S S R NSSND T GAINTOH
Tresrseceeeee s TINOUYOYY
SN S SR ne RS it ENGISRESTN
* ¥SSYD IQ ATVIZINI OdNO4

FI0Z :0TZTIDIaSH

IANLS OLLIYId D3d ¥IZNIOVW

—— e ———————T——s




